

KEMENESVIDÉK

KÖZÉRDEKÜ FÜGGETLEN ÚJSÁG.

(„KISCZELL és VIDÉKE“)

Hegyelel minden vasárnap.

(„KISCZELL és VIDÉKE“)

Előfizetési ár:
Egy évre 8 kor. | Negyedévre 2 kor. —
Fél évre 4 kor.
Szerkesztő: *Árkáhy István; főszerk. és elnökök.*

Felolvasó szerkesztő:
Huss Gyula
Helyettes szerkesztő:
Bakonyi Imre

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Cseledomák, D 6 m ó l k úton, Gombácz ház — Ide küldendő a lap szellemi és anyagi részét illető mindenféle közléseknek.

Pályaválasztás előtt

Vége a szünidőnek. Egy pár nap alatt országszerte megújulnak a különböző jellegű iskolák kapui a tanulni vágyó ifjúság előtt, a mely tömegestül, szinte megdöbbentően nagy számmal özönlí el a tanintézeteket, a melyekben az ifjak jövőendő elérépályáikra akarnak előkészülni s biztos megélhetésüknek alapjait akarnak lerakni.

Az utóbbi évtizedek kulturtörténete a tanügyi statisztikák adatai, azt mutatják, hogy hazánkban a különböző életpályákra előkészítő és azokra képező tanintézetek száma csaknem megkétszereződött s különösen a tudományos pályákra készítő iskolák felé oly tömegesen, akkora rajokban özönlí a gyakorlati élet követelményeivel és igényeivel mit sem törődő gyermekifjúság, hogy az iskolák nem képesek már őket magukba fogadni s törvényes intézkedések válnak szükségessé az iránt, hogy az egyes intézetek osztályaiba felveshető növendékek létszáma bizonyos mértékig korlátozassék.

Valóságos invázió indul meg szeptember első napjaiban az iskolák falai felé, melyek pedig éppen ezeket a napokat megelőzőleg nagyon is szomorú és nagyon is levező látványosságnak szoktak a szín helyei lenni. Értjük ez alatt a szomorú dolog alatt a javító vizsgálatokat.

A szülők és a szülők által a legtöbb esetben kényszerített ifjak nem látnak ebből a vigasztalhatlan képből elfogultsá-

gukban, semmit és messze jövőről álmodozva, nem veszik észre, nem akarják meglátni, hogy az iskolai növendékeknek több, mint egy negyede elbukik utközben és aldozatává lesz ama szerencsétlen társadalmi felfogásnak, hogy mindenki szeretné gyermekét „ur“-nak nevelni.

Azokat a javító vizsgálatokra utasított kegyelemkerő tanulókat egészen más szempontból szokták megítélni a szülők és ezekbe sem jut arra gondolni, vajjon az ő gyermekeiknek nem az a sors jut-e pár év elmúltával osztályrészül, mivel társán hiányzik bennök a tanulói pályára megkívánható szellemi képesség, lelki tehetség és erős elhatározás, melyek nélkül lehullanak utközben menthetetlenül.

A legtöbb szülő még azzal sem gondol, hogy azok az ifjak, a kiket tanáraik szánó kegyelme könyörületből átvetszi a javító vizsgálaton, csak a proletárok számát fogják szaporítani későbbi időben és keserű érzések között gondolnak vissza arra az időre, a mikor pályaválasztás előtt állva, szülőik egyenes akaratából, azoknak a kívánságára egy hosszú élet gyötrelmességének vetették meg az alapjait.

A ki figyelemmel és mélyebb fontoltsággal vizsgálja az életet és különböző kenyérszérő pályákon működő egyének társadalmi és életviszonyait: annak lehetetlen be nem látnia, hogy a proletarizmus a legnagyobb mértékben a tanult, intelligens osztályból toborozza hiteit és a sorsukkal elégedetlen, zugolódo, panaszgódo és nyomorgó emberek legna-

gyobb szásaléka a félig képzett embereknek a soraiból kerül ki.

Tehetségihiány, rossz anyagi viszonyok és más, itt részletesen elő nem sorolható okok miatt az iskolás neveldeknek több mint fele kénytelen tanulmányait a féluton félbeszakítani, még mielőtt a tisztességesség megélhetést biztosító okmányokat megszerezhetné volna és ekkor lelkében a keserűséggel, bizonyos önmeghasonlással lép ki a gyakorlati életbe a nélkül, hogy tudná mihez kerüjen és miből tartsa fenn magát.

A legtöbbben ezek közül kihivatalnokai pályára adják magukat és míg közülük egyeseknek sikerül tisztességös pozícióra magukat felküzdeni, addig a legtöbbnek sorsa keserű csalódással, életviszonyai pedig örökös nélkülözéssé válnak.

Ezeknek az embereknek műveltségükből kifolyólag is nagyobb társadalmi igényeik vannak, a melyeket azonban csekély fizetésükből ki nem elégíthetnek s így valóságos martírjai lesznek az életnek és az iskolának, a melyek falai közt kényszerítette őket a szülői szeretet ideálijzmusára.

Valóban rosszul esik látnunk meg tapasztalunk, hogy a szülők nem számolva a gyakorlati élet tanulságaival, gyermekük pályaválasztásánál túlnyomó részben elsőbbséget adnak a tudományos életpályának és minden mélyebb megfigyelés, gondolkodás és a tényleges viszonyok kellő mérlegelése nélkül hanyagolják el a gyakorlati életpályákat, amilyenek például a kereskedelem és ipar, amelyeken

Meghalt egy gyermek

Meghalt egy gyermek, úgy ép mint a lepke, Hajnál hozta és elvitte az estve — Csak alig élt még, mind azt hajtogatják, Megannyi vád a könny mivel siratják. Olyan is volt az a szegény kis árva, Mint bimbó, melyről most pattant le zárja S a gyenge szirmok-aig kibomolva, Illat nélkül szállanak le a porba. Parányi lelke, — oh est vajúha ki tudja? Nem volt-e fenn az egen csillagocská? Mely pajtásaival — míg jön a nagy óra — Még játszott egyet, végsőt, bucsuzóra. S tán valni készült ép már, hogy leszálljon, — Hogy vártak is rá itt lenn e világon! — Mikor valami pajkos angyalocskák A csillagocskát örökre kioltják. Hány csillaggal lesz így az ég szegényebb! S hany bimbóval sok-sok családi fészek! És hány szebbel lesz hány szív gazdagabb! — Pajkos angyalkák tréfája alatt.

Szabolcska Mikály.

A perdita nótája.

Irta: *Huss Ferenc.*

A nagy fehér kórház egyik földszinti szobájában utolsó halálúszóját vevja egy leány. Megtört, beesett szemében ott vibrál már a közeledő halál fellege, a megsemmisülés iszonyata s a fojtott zokogás koronkint megmegrázza vezna, kiaszott testét. Sovány, kiaszott mellére ölmöknent hehezedik a száraz, mely köhögés, mintha apránként akarna benne megfojtani azt a parányi életet. És a köhögés elmúltával szederjes ajkán ott marad egy csepp piros, meleg vér. Az elszálló élet utolsó verőzúza. Az élet, a mamor, a szerelem leánya irtozik a halál gondolatától.

Pedig már nem tart soká a halálküzdelen. Talán meg egy-két óra és a pusztító kör győze delmeskedni fog a yenge test fölött.

A leány lezárja szemét és gondolkodik. Képelelben megjelenik illatos akacsvia, muskátis ablakával a kicsi falu, a hol olyan esőn des békeséggel élnek az emberek. Indulatok, vágyak, minden különösebb emóció nélkül. A hol esteinkint odalúnek a bogánczó akácok alá és elbeszélgetnek a szomszédok, ismerőök.

Tétova lelke elkelezkodik a múlt emlékein. Akad közöttük egy-egy szines, látos virág, a melyet elragasztott az emlékek közé s a melyet most olyan jó újra meg-újra átélni. Emlékszik

még rá, hogy mikor kúnn a buraföldön a kalászokat szedte össze az aratók után, milyen jókedvvel, milyen ábrándosan dolgozott a Kocsis Jósának, a ki esteinkint odahajította a fejét az ölébe és olyan szép meséket tudott neki mondani, hogy mint lesz akkor, ha a Joska kiszolgálja a három esztendő, aztán ő lesz a felesége. Milyen szép is lesz akkor, ha majd a honnan téll esteink odalúnek a jó meleg cseresépkályha mellé, és ott a maguk kis fészkeben elégedetlen szeretetben, boldogságban, egymásért-egymásnak. Milyen szép is lesz az . . .

És a Joska októberben elment katonának. Megkivánta a császár az ő szive választótitkójának deli termetet. Sokat könyezett, sokat epedt utána, de aztán tavasz lett u ra, kizöldült a fű, nyitak a virágok és ő újra elment kalászt szedni az aratók után. És a Joska helyét lassan-lassan elfoglalta az uralmú fia, a ki addig járt utána, addig kedveskedett neki, míg a gyönge, hánás-kény leány elbukott.

A szegény elúzte hazulról. Nem volt maradása abban a tisztán mosoktalan faluban, a melynek minden leánya ártatlanul cserélte föl a gyöngeves partat az asszonyi fejtövel. És a nagy-nyar forgataga lassan-lassan lesodorta az élet legmelyese, a bünbe, a fertőbe, a mely könnyörtben kiméletlenséggel metelyezi meg az emberi lelket, a honnan nincs többé visszavétel.

Lapnyirág lett. Az éjjeli szerelemnyárak fea-

— Kemencsömjéni veresekas. Kedden délután 3 órakor megszólt a veszjelző tűzoltó-trombita és a celldömölki tűzoltók gyorsan összeállított szerelvényükkel siettek Kemencsömjébe, a hol egy órával a megérkezés előtt Káfr Janos ottani gazda portáján tűz ütött ki. A veszedelem nemcsak egy gazdának okozott kárt, hanem a szomszédok házait is szerülékértjén is elhamvasztotta, miért is nagy pánik tört ki a község lakosai között. Az oltás is csak gyengén haladt, pedig a szomszédos községek tűzoltói mind megjelentek a veszélyeztetett helyen, csak hogy a vízhiány miatt bizony csak a mentésre szorították a tűzoltók munkája. A tüzet este 8 órára elfojtották, a mikorra öt háztulajdonosnak okozott kárt a veresekas. A veszedelem híreire dukai Takách Márton főszolgabíró is kiszállt a helyszínre a vizsgálat megejtése végett, a tűz oka ezideig ismeretlen.

— Tenyészállattisztítás. Vasvármegyei gazdasági egyesület a múlt hónapban elhárította, hogy tagjaiból egy bizottságot küldi ki Svajcha elsőminőségű siementhali tenyészállatok vásárlása céljából. A heten a bizottság visszaérkezett utjából, magával hozott 78 db. tenyészállatot, melynek kiosztását az állattenyésztő közönség között már meg is kezdetek. A gyönyörű állatok igazán csodálásra méltók, mert mindegyik valóban mintája a fajtanak.

Akinek hashajtóra van szüksége, ne kísérletezzen mindenféle mesterséges szorrel, melyeknek többnyire kellemetlen, sőt ártalmas utóhatásuk van, hanem használja a világ összes orvosi által rendelt természetes **Ferencz József-keserűvizet**, mert még Amerika egyik legismertebb orvosi szaklapja is, a Canadian Journal of Medicine, kontatálja, hogy a valódi Ferencz József-keserűviz használata „kimeletes hatása miatt az utóbbi években különös előtérbe nyomult”. Kérjünk a fűszerüzletekben és gyógyszárakban kifejezetten valódi **Ferencz József-**vizet. A Szétküldési-Igazgatóság Budapestén van.

— Magyar kukorica és zöld paprika a berlini piacon. A berliniek és egyáltalán a nemzet-országok igen megkedveltek a friss kukoricát és a zöld paprikát és ezirányban igen nagy a kereslet. A berlini piac egyáltalán igen szívesen veszi az emíszter pámeuróké. Néhány éve meg egészen ismeretlen volt Németországban a friss tengeri közönségek élvezete, ma pedig igen jó árakat fizetnek érte: Ugyanez áll a zöld paprikára. A magyar elhetetlenleg dícsőségere azonban magyarok igen kevesen veszik ezt eszre és ezért Németországot friss tengerivel sziléziai kereskedők és gazdák látják el, pedig ez messze mögötte marad a magyar friss tengerinek. Zöldpaprikát pedig Franciaországból szállítanak be, Nagyon itt lenne az ideje, ha a magyar gazdák is megpróbálkoznak a tengeri és zöldpaprika szállításával. Megjegyezzük, hogy a beviteli vámmentes. Különös súlyt kell arra fektetni, hogy a kukorica növény legyen és levelei megmaradjanak. A csomagolásra legalkalmasabbak a 30—40 kilogrammos egységkosarak.

— Argentína bortermése. Magyarországnak igen erős konkurrensa a mezőgazdaság terén Argentína. A husz mar bejött; a buzaja már kopogtat a határon és nemskóra a bora is itt lesz. Szerencséje ez országának, hogy dus földjei mellett orjási területek állnak megművelésnél, melyeket még eke sem ért. Vannak vidékek a hol 4 forint egy hold kitűnő föld. A bortermelése évről-évre nagy arányokban emelkedik. 1909-ben 380 millió litert termelt 105 millió marka értékben. A szeleipar tőkéje 113 és fél millió, a szőlők értéke pedig 296 millió márkát tett ki.

— Bika vizsgálat. A celldömölki járás három községéből hajtottak fel egy-egy bikát szeptember 7-én, melyet a főszolgabírósg előtti térésgén a bizottság felülvizsgált. A bizottság tagjai voltak dukai Takách Márton főszolgabíró, Raffel Mihály földbirtokos és Makranci József m. kir. állatorvos. A felhajtott három bika közül Rosenberg Miksa celldömölki és Palánki Sándor vöndöki lakos tulajdonát képező állatok alkalmasnak, míg Kozma János vöndöki lakos tulajdonát képező bika hszlott háta miatt alkalmatlannak találtott.

— Drágább lesz a gyufa. Alig hogy fel-emelték a dohány és a dohánytermékek árát máris olyan hírek keringenek, hogy a gyufa alami monopólium lesz és az árát is felemelik. Az árát tulajdonképpen nem emelik látszólagosan, hanem felére redukálják egy-egy skatulya-

ban a gyufaszálak számát, miáltal oda lyukadunk ki, hogy a gyufa kétszerese lesz. Az eddigi 2 filleres skatulyában volt 45—50 darab gyufa, ezután csak 25 szál lesz és az ára 2 fillér. A kormány ezt a monopóliumot Ausztriával együttesen csinálja és az előmunkálatokat már meg is indították, megkezdtek ezirányban egymás közt a kormányok a tárgyalásokat az egyseges javaslat érdekében, melyet már az özőn be is terjesztenek. A pénzügyminiszter számítása szerint a gyufamonoplium 10 millió koronát fog jövedelmezni a 1913-ban vezetik be. Természetesen meg fognak adóztatni minden öngyújtó készüléket és szebuttyuszermatot is, nehogy valaki ingyentűzhöz jusson. Egysszóval a kormány lazasan dolgozik, hogy minél többet tudjon ki-préselni az ország népéből. De ne higgyük ám, hogy ezekre a milliókra a kormányknak azért hogy elegendő iskolát és kórházat építsen. Oh, nem! Ilyen cselekysékekkel sem a kormány, sem az urak parlamentje nem szokott törődni. Nekik több katonára van szükségük, de ehhez a milliókat a mi zsebükből teremtik elő. Ezért adóznak meg minden fogyasztási cikket, maholnap még a levegőt is.

— Erdőéri és vadóri vizsgálatok Szombathelyen. A földmívelésügyi miniszter értesítése szerint az erdőéri és vadóri vizsgálatokat Szombathelyen október hó 16-án és a rá következő napokon tartják Szombathelyen a vármegyeház nagztermében. A vizsgálatra jelentkezők kervevényeket szeptembert hó 30-ig nyújtják be a szombathelyi kir. erdőfelügyelőszékhöz.

— A balatoni fürdőtelepek megadóztatása. A m. kir. pénzügyminiszter elrendelte, hogy a Balaton mellett létesült új nyaraló és fürdőhelyeken épült hazak adojat a helybeli pénzügyigazgatóság alapítsa meg. A kiadott miniszteri rendelet értelmében a pénzügyigazgatóság két tagja végig utazza a Balaton Zala partvidékét, hogy a helyszíni szemle alapján az egyes új épületekre nézve az évi ado összegét megállapítsa.

— Tűzoltónap. A magyar országos Tűzoltó Szövetség tervbé vette, hogy Budapestén egy Tűzoltó Otthont létesít, amelyben elaggott vagy elnyomorodott és beteg tűzoltókat és mentőket helyez el és ebben az épületben teremt otthont egyuttal a tűzoltóképezésnek. A belügyminiszterium a Szövetségnek megengedte, hogy ez évi szeptember 24, 25. és 26-ik napján Budapestén, valamint az ország összes városában és községeiben „Tűzoltónapot” tartson és ezen a napon a jelzett német célra gyűjtést rendezhessen. A gyűjtést a vármegyékben az alispánok, a törvénhatósági városokban a polgármester intezi az erre a célra felkért urhőlyök segítségével. Gróf Szécsényi Viktor, az Országos Szövetség elnöke, az összes hitefelekzetek papjait felkérte hogy szeptember egyik ünnepnapján tartsanak szónoklatot az emberbaráti mozgalomról és a szöszékről ismertessék a hívőkkel a tűzoltó nap jelentőségét. Budapestén báró Solyomossy Ödön és dr. Csáky Ferenc orsz. képviselő, alelnökök nagy hőlybizottságot szerveznek, amelynek tagjai a gyermeknapon szokásos módon gyűjteni fognak a főváros

közterein és utcáin az emberbaráti nemes célra. A mozgalomhoz való csatlakozásra felkérlik az összes magyarországi kaszinót, társaskörök, olvasó és más egyesületek elnökségeit.

— Tőzsdé árjegyzések a községeknek. Közgazdaságilag igen fontosnak nevezhető leirat érkezett a földmívelésügyi minisztertől Vasvármegyéhez. A leirat szerint a miniszter utasította a gabonatózsdá vezetőségét hogy a tőzsdéi árjegyzést naponta minden községnek táviratilag küldje meg. Az árjegyzés aztán a község-házán kifüggesztendő, hogy minden gazdának módjában legyen magát tájékozni a gabonárák felől. Azokba a községekbe ahol táviró állomás nincs a főszolgabíró-küld ki naponként értesítést. Az új rendelet nemskóra életbe fog lépni.

— Az aranka kiirtása. A földmívelésügyi miniszteriumban a kártekönyv aranka teljes és gyökeres kiirtásának módozataival foglalkoznak. A miniszter fölhitva az összes gazdasági egyesületeket, hogy a körzetükben levő lucerna és lóher vetésekről részletes és pontos kimutatást készítsenek, hogy a miniszter az aranka irtás költségeiből tájékozást szerezhessen.

Kittartatva ezüst órom Pécs 1907.
Bronz órom Veszprém 1904.

IBEN MARTON
műhangszerkészítő
Székesfehérvár, Kossuth Lajos-utca 2 szám

Ajánlja saját készítményű hangszereit és dus raktárát u. m.

Iskola hegedűk	6—8—10 kor-tól felj.
Harmonikák	3—5—10
Fuvolák	2—4—8
Gramafonok	34—60—70

„Versenyképes különösen árak”

Specialista zongorák hangolásában.

CIMBALMOK:
Pedál nélkül 60 kor-tól feljebb.
Pedállal (salon cimb.) 120
Ezt évi jótállás.

ZONGORÁK:
Nignon 600 kor-tól feljebb.
Pianino 500
Harmoniumok 140

Hangszerek részletfizetésére is kaphatók.
Mindennemű hangszerjavítások szakszereiben és lelkiismeretesen eszközöltetnek. Régi hangszerek megvívótnek és becsoróltotnek. Az összes hangszerek alkatrésze kaphatók.

Kemenesaljai közgazdasági Hitelbank r. t.
árusztálya Celdömölki



Fióktelepek: Múraszombaton, Csornán és Alsólendván.

Mindennemű gazdasági gépek és szükségleti cikkek raktára.

Ajánlja a legjobb és legújabb szerkezetű vetőgépeket, talajmívelő eszközöket, cséplő szerelményeket úgy motor, mint gőz és járgány hajtásra. Állandó nagy raktár műtrágya, műtakarmány, zsák, ponyva, olaj, kenőcs, kötélmentek és mindenféle gazdasági cikkekből.

Iroda a Hitelbank helyiségében

JÓL JAR.

ki velem kezd!
Finom, fess, elegáns
és olcsó cipot kap
GOTTLIEB IZIDOR
„Turul” ciporaktárában
CZELLDÖMÖLK
Sági-utca



BORSZÉKI

**GVÓGY- és ÜDÍTŐ VIZ. A SZENSAVAS
ÁSVÁNYVIZEK KIRÁLYA!**

Asztalokor **v** rászoronyag ellen paratlan gyógy-
szer. Mint udító és húsító ital a legelső minden
vizek között.

Főraktár:

Czellöldömök: Gyár-eg utca N. Pálai

Szalóky Zsigmond

szobrász és kőfaragó

Czellöldömök, Sz. Háromság-tér.

Sírkőraktaromban a legkényesebb igénye-
ket is kielégítő sírköveket, kereszteteket, lepeső
ket és a kataszteri felméréshez szükséges elő-
írás szerinti határjelző köveket raktaron tartok
Szobrász ipari képzettségem folytán abban
a helyzetben vagyok, hogy e szakmába való
munkákat is jutányosan vezegzhetek.

Szíves partfogását és raktara megtekinté-
sét kéri

Szalóky Zsigmond
szobrász és kőfaragó.

Védjegy: „Horgony”

A Liniment. Capsici comp., a Horgony-Pain-Expeller

egy régióknak bizonyított hatásos, mely már sok év
óta legjobb befolyásnak bizonyult kőszervek,
szűzát és maghúsvakái.

Figyelemre: Szilány hamisítványok miatt be-
vásárlásakor óvatossá legyünk és csak olyan eredeti
üveget fogadjunk el, mely a „Horgony” védjegyvel
és a Richter gyógyszerészeti vállalat doboza van
címezve. Árúvegekben K. — 80, K. 1.40 és K. 2.—
es üveg-számban minden gyógyszer-tartóban kapható. —
Főraktár: Török József gyógyszerésznél, Budapest.

D. Richter gyógyszer-tára az „Arany országból”.
Prágában, Elisabeth-térben 5. sz.

„A köztudatba ment át”, hogy onakia

Kállai Lajos

motor-



Budapest, VI., Gyár-u 28 szállítja teljes jótállás mellett
a leghíresebb motorcséplőkészleteket.

Haját érdeklőben kérjen minden gasza dísz-lérlámpát, melyet ingyen,
bormentve küld a gyár!

Fontos figyelemztetés! Kállai Lajos hírneves motorgyára
nem tevesztendő össze más Kállai
nevű céggel

PALMA
AVAL'ODI
KAUCSUKSAROK

A czellöldömöki „Titánia” gőzmosó, vegytisztító és kelmefestő vállalat.

Megbizóim kényelmét szemelőtt tartva a mai naptól fogva, a directe e
céla alkalmaszattal, a tisztítandó ruhát — tekintet nélkül annak mennyiségére — a
háztól elvitetem és visszaszállítatom. Ha ebbeli kívánságát alant jegyzettel szóval v.
írásban közli. **Tisztításra elfogadók:** az egyszerű gőzmosástól a legkomplikáltabb
gőztréuzásig, jelesen: alsó feberneműeket, *ingeket, gallérokat, kiselőket, női kelen-
gyét stb. Uri és női felső ruhákat, mellényt, blonze és aljakat, egyszerű és díszes se-
lyem ruhákat, női kabát és nadrágokat, szövet és csipke függönyöket, buror szö-
vetet, szárme gallert és karmantyut, ágú és asztal takarókat stb. Vegyi tisztításra és
festésre egész v. fejtett alapotban „minta után” szinre is.*

Médon a m. t. közönség szíves partfogását kérem, biztosítom, hogy főürek-
vésem az lesz, hogy elsőrendű munka, gyors és pontos kiszolgálás által — belém
helyzett bizalmat, és jó indulatot megis érdemeljem.

Vidéki megbízást gyorsan és pontosan intésem el.

Ugyan nálam kaphatók illetve megrendelhetők: mosó, mángorló, háztar-
tási, mosógasdasági és varró gépek, kerékpárok, alkatrészek stb. A legkedvezőbb
törlesztési feltételek mellett

Grünfeld Fülöp.

Elogandó posta cím „Titánia” Czellöldömök.

Sirolin 'Roche'

közkedveltségét **bebizonyult** kiváló tulajdonságainak köszöni, mert a **tüdőt** erősíti, e mellett **étvágyserkentő** és **jóízű**,
ezért évek óta orvosok és betegek előnyben részesítik. — Sirolin 'Roche' a **legjobb** sikerral vált be
köhögés, hurutok, hörghurut, influenza és görvélykór ellen

A légzőszervekre kiváló előnyös befolyással van és **meghűlés** kezdetén alkalmazva felette meglepő könnyűtőn
hat. — Mar néhány nap mulva a **tüdővékenység** szabályoztatik és a természetes hang, nemkülönbön az álta-
lános közérzet helyreáll. Joggal nevezik a Sirolin 'Roche'-t a **legjobb** övszernek



t ü d ö b a j o k